











Ing. Miloš Černošek má v ruce kopie katastrálních map a ukazuje, že pozemky jeho rodiny jsou neoprávněně ohrazeny cizím plotem.

# Je to komplex darebáren, tvrdí občan

V článku „Co se děje na Hvězdě“, uvedeném v červnových INFOnovinách, bylo kritizováno mimo jiné oplocení jedné z lokalit pod Hvězdou u Kroměříže. Jedná se o velký pozemek, který před lety od armády koupil podnikatel David Vitek. Na tomto místě chtěl nechat vybudovat satelitní městečko. Přesto, že to navíc odporuje územnímu plánu, ve kterém je toto území stanoveno pro nespécifickou zemědělskou výrobu.

Povolení na výstavbu se mu získat nepodařilo zejména díky jedné poctivé úřednici, která však v podstatě kvůli tomu přišla o místo (pan Vitek kupodivu věděl o jejím chystaném vyhazovu ještě předtím, než její nadřízená začala zkoumat zda na odboru život-

ního prostředí není někdo nadbytečný). Jedním z mnoha důvodů cenosti lokality, která se měla stát chráněným pásmem, byla migrující zvěř. Podnikatel nechal rozsáhlý pozemek oplocit. Ale bez řádného stavebního povolení, na což upozornil po vydání článku „Co se děje na Hvězdě“ ing. Miloš Černošek. A nejen na tuto skutečnost.

D. Vitek „zapomněl“ nejen mít na vysoký plot stavební povolení, ale také se před jeho výstavbou zeptat majitele dvou parcel této lokality, zda si může jeho pozemek oplocit!

„Obě parcely, které pan Vitek svévolně nechal oplocit společně se svými pozemky, jsem získal v restituci. Jak si tento pán může dovolit oplocit něco, co není jeho? A ještě si nechal přes naše parcely vybudovat cestu. Pochopitelně také aniž by s námi jednal,“ roztrpčeně uvádí ing. Černošek, který nedávno převedl pozemky do vlastnictví svých dcer.

Také mu vadí přístup úředníků města Kroměříže. „Byli jsme pozváni na stavební úřad města. Vitek chtěl zpětně nechat schválit plot. A město se k tomu staví tak, jako bych já byl ten, který brání Vítovi v jeho aktivitách! Vždyť přece on nerespektoval zákony a já na to upozornil. Pracovnice stavebního úřadu města mi sdělila, že oni schvalují jen stavbu a svého práva přístupu na pozemek se musím domoci u soudu sám! Úřad tedy chce problémem řešit tak, že jej přesune na jiné.

Přitom je to právě plot, který mi brání ve výkonu vlastnických práv. Je to komplex darebáren místo toho aby se přísně vyžadovalo plnění zákonů,“ říká pan Černošek.

A co bude dál? Je známo, že podnikatel Vitek má velké zastání v místostarostovi města Kroměříže a současně senátorovi Malém. Takže není předpoklad, že by musel odstranit stavbu. V nejhrošším případě dostane pokutičku, jejíž výše bude tajná (proč asi?). A jak se podnikatel domluví s rodinou Černoškových, to je otázka. Každopádně po gaunerských praktikách oplocení bez povolení cizí pozemky se cena prodeje či pronájmu obou parcel zřejmě zvýšila.

Jana Janoušková

# Obchvat cestu zrychlí, i když bude delší

Hned několik variant trasy plánovaného obchvatu dostali na výběr kroměřížští zastupitelé. Ti nakonec rozhodli že do změny územního plánu zahrnou trasu, vedoucí až za letištěm. Signatářům petice proti trase vedoucí okolo Bagráku se tak podařilo změnit rozhodnutí zastupitelstva. Nová trasa povede silnicí Jožky Silného, okolo zámečku, přes řeku Moravu, okolo letiště. Vyústí na komunikaci Trávník – Kotojedy, odkud se odkloní směrem na Vážany. Za železniční trať se novou komunikací napojí na výpadovkou z Kroměříže směrem na Zdouňky.

I když na besedě s občany architekt, který trasu projektoval, nevěděl o kolik je delší či kratší než dostat se na stejné místo přes centrum, naštěstí byl přítomen občan, který to věděl docela přesně. Ing. Petr Komínek průjezdem přes město změnil stejnou trasu, kterou nahradí někdy v budoucnu více než sedmikilometrový jihovýchodní obchvat. Trasa přes město měří sice méně, jen 5,6 km, ale obchvat by byl pro řidiče rychlejší. V trase přes centrum řidiče mohou značně zdržet semaforey nebo nutnost dát chodcům na přechodech přednost. Výhodou obchvatu bude bezkolizní průjezd tranzitní dopravy mimo zastavěné území. Výhodou nové trasy je i to, že je plánována většinou po městských pozemcích.

Bohužel schválení nové trasy obchvatu neznamená, že by byl možné v dohledné době získat stavební povolení na stavby, které jsou v ochranném pásmu trasy obchvatu, které

schválilo minulý zastupitelstvo, proti kterému občané protestovali.

**KNIHARŠTÍ • Jana Foltýnová**  
Kollárova 2978, Kroměříž  
573 338 425, 608 777 499

**veškeré knihařské práce**  
**vázání diplomových prací**

**Bližší informace o inzerci**  
**na tel. 602 783 300**

**REMPO VEGA s.r.o.** Skopalíkova 2354/47 A Kroměříž

**Nabízíme**  
pronájem kancelářských prostor 20 m<sup>2</sup>, možnost parkování, objekt je střežen hlídací službou a kamerovým systémem.

Bližší informace: tel. 737 207 502, Jana Skácelová

# Sportovní zóna Kroměříž za 110 milionů

Příští měsíc bude vyhlášena výzva k předkládání konceptů, které řeší rozvoj definovaných území měst. Podmínkou bude, že výška investic dosáhne minimálně 100 mil. Kč a alespoň 30 procent musí být z jiných zdrojů, například ze soukromého sektoru. Město Kroměříž se na výzvu již předběžně připravilo a čeká na podmínky výzvy. Ke konceptu města má zájem připojit se kroměřížská firma EKKL s. r. o.

Šanci na dotaci 75 % by podle očekávané výzvy mohla mít koncepce „Sportovní zóna Kroměříž“. Ta řeší především rekonstrukci krytého plaveckého bazénu, zimního stadionu a navazující infrastrukturu.

Plány týkající se plaveckého bazénu zahrnují snížení hloubky bazénu ze 4 metrů na 1,8 metru, rekonstrukci podlahy v hale velkého bazénu a ve sprchách, umístění dvou whirlpoolů v blízkosti bazénu, nové opláštění budovy a řadu dalších prací.

Prostor za bazénem je v koncepci určen pro úpravu na letní odpočinek včetně vybudování malého bazénku pro děti s chlazením vody, divokou vodou a skluzavkou.

Nové opláštění budovy má získat i zimní stadion včetně zateplení a výměny oken, rekonstrukce strojovny chlazení, přesunu sněžné jámy, rekonstrukce šaten, sociálních zařízení atd.

Koncepce města řeší i venkovní prostor, řeší i prostor za zimním stadionem se skateparkem, bikeparkem a lezeckou stěnou. Tenisové kurty nahradí venkovní kluziště 40 x 20 metrů, které může být v létě využíváno pro alternativní sporty. Volejbalové a nohejbalové hřiště projde rekonstrukcí.

Součástí koncepce jsou také chodníky, parkoviště a veřejná prostranství zejména v okolí Bagráku.

celkem se počítá, že výše uvedeně investice města by dosáhly 77 mil. Kč. Investicí firmy EKKL bude vybudování sportovního areálu včetně tenisové haly za 33 mil. Kč, a to na pozemcích sousedících se sportovní zónou.

Celkem je tedy výše investic města a soukromé firmy 110 mil. Kč. Město by náklady vyšly díky dotaci 75 % na 77 mil. Kč, ale na 19,25 mil. Kč. Starostka Kroměříže Mgr. Daniela Hebnarová však upozorňuje, že pokud bude žádost měst o dotaci příliš mnoho, není zaručeno, že Kroměříž se svou žádostí uspěje. V tom případě budou hledány další dotační tituly, aby mohly být plánované práce provedeny. Bez dotací totiž město v blízké době ne tak velkou investici mít nebude.

Jana Janoušková

**KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ V OBLASTI VÝPOČETNÍ TECHNIKY**  
**MALOOBCHOD - VELKOOBCHOD**

**JTV CZ**  
COMPUTERS SYSTEM

Mobilní 3G internet na 3 měsíce za 750,- Kč (bez dalších závazků)

**Zabezpečení počítače**  
NORTON 360 pro 3 uživatele za 790,- Kč

**Navigace TomTom**  
XL2IQR Evropa 2950,- Kč  
START XL2IQR Regione 2290,- Kč

**Notebook**  
HP 630/15,6 IP6200/4G/500/DVD/7HP + brašna zdarma 9999,- Kč

**Dále nabízíme**  
široký výběr výpočetní techniky za nízké ceny: notebooky, počítače, tiskárny, software, náplně do tiskáren, ekonom. sys. Helios, tvorba www. *Přijímáme platby kartou. Ceny jsou uvedeny včetně 20% DPH.*

Komenského nám. 338, Kroměříž  
Tel.: +420 573 333 719, mob.: +420 725 883 141 [www.jtv.cz](http://www.jtv.cz)

# Nabízí výhodné ceny i velký výběr

Firma JTV Computers system začala působit v oblasti výpočetní techniky v září 1996. Tedy přesně před 15 lety. K tomuto výročí firma „nadělila“ nejen sobě, ale především svým zákazníkům novou prodejnu, kterou najdete na Komenského náměstí v Kroměříži. Nejen o tom, co nová prodejna nabízí, si nyní budeme povídat s jednatelem firmy Martinem Suchým.

**Jak hodnotíte uplynulých 15 let firmy?**  
15 let na trhu nám dalo velké množství potřebných zkušeností. Díky nim



Martin Suchý

dobře víme, které produkty z oblasti výpočetní techniky jsou kvalitní a za rozumnou cenu. Můžeme tedy zákazníkům dobře poradit.

**Co vše nová prodejna nabízí?**  
Máme k dispozici přes sto tisíc položek od různých dodavatelů. Jedná se o kompletní sortiment výpočetní techniky. Počítače, notebooky, monitory, multifunkční tiskárny. Dále také příslušenství, jako například reproduktory, sluchátka, webkamery, klávesnice, myši a další.

**Prodáváte i navigace do auta?**  
Prodáváme, máme velký výběr. V nabídce máme také MP3 a MP4 přehrávače, herní konzole, velkopacovní paměťová zařízení, spotřební materiál k tiskárnám.

**V současné době hodně firem**

podobné kamenné prodejny ruší, protože jsou likvidovány prodejem přes internet. Nemáte obavy, že zákazníci nepřijdou?

Máme, ale věříme, že až lidé zjistí, co nabízíme, v jaké kvalitě, že naše ceny se příliš neliší od internetových cen a leckdy jsou i nižší, tak přijdou.

**U vás je navíc výhoda poradenství a následných služeb.**  
Ano. Kromě prodeje nabízíme samozřejmě i servis a další služby.

**Můžete uvést příklad?**  
Například při práci s internetem se může zavírovat počítačový systém. Jsme schopni rychle pomoci. Často využívanou službou jsou také konzultace s návrhem optimálních tiskových řešení. Na tisku se totiž dá často ušetřit víc, než zákazník může předpokládat.

**Vaše nová prodejna je otevřena již skoro měsíc. Je něco, co vás za tu dobu překvapilo?**  
Překvapil mě velký zájem o mobilní internet. Asi se rozkřiklo, že ho prodáváme výrazně levněji než jeho přímí poskytovatelé.

**RADIO RUBI 97,1 FM**

**20. narozeniny**

Oslavte letos kulatiny RÁDIA RUBI s námi. Jsme 1. soukromé rádio v České republice a jako 1. jsme Vám dali byt za 1.000.000,- , který už zná svého majitele.

Vysíláme z OC Olomouc CITY, kde si nás můžete prohlédnout a taky osahat. My slavíme, vy dostáváte dárky, televize, mobily, herní konzole, ledničky, zájezdy v zimě hory, v létě moře, a to není všechno!

Stačí poslouchat, slavit a vyhrávat, třeba i auto!!!

20 let s Vámi, 20 let ta nejlepší muzika jenom pro Vás  
na Kroměřížsku 93,1 FM



# Strana nejen pro ženy



Nová cukrárna a kavárna TIZZI v Kroměříži na Mánesově ulici.  
Foto J. Šafer, -i-

## PEDIKÚRA – Přístrojové ošetření nohou Rozsáhlé pedikérské služby podologickým přístrojem skvělé výsledky bez rizika poranění skalpelem

### péče o nohy:

- přístrojová pedikúra
- odstranění zrohovatělé kůže na nohou
- odstranění kuřích ok – mozolů
- ošetření a zkrácení nehtů nohou
- ošetření zrohovatělých nehtů na nohou
- modeláž nehtů nohou
- masáže chodidel
- perličkové koupele chodidel

### zábaly:

- regenerační
- relaxační
- parafinové
- dezinfekční

### manikúra přírodní – japonská P-SHINE

Vrchlického 3282/3, Kroměříž (budova Telecom, přízemí).  
Tel.: 790 236 140



V nově revitalizovaném kroměřížském sídlišti Oskol jsou nová hřiště pro děti, což si pochvalují i maminky. Jen prý kdyby tam toho betonu a nepřijemných kamínků nebylo tolik.

**REMPO VEGA** s.r.o.  
KROMĚŘÍŽ

## NABÍDKA PRO UČNĚ A STŘEDOŠKOLÁKY



NEJNIŽŠÍ CENY PRACOVNÍHO  
OBLEČENÍ ČESKÉ VÝROBY

PRO VŠECHNY UČŇOVSKÉ  
A STŘEDOŠKOLSKÉ OBORY

REMPO VEGA, s. r. o., Skopalíkova 2354/74A, 767 01 Kroměříž  
tel: 573 312 014, fax: 573 340 054, e-mail: obchod@rempo-vega.cz  
Kontaktní osoba: pí. Kopečná, tel: 573 312 021  
Prodejní doba: Po - Pá 7:00 - 15:00  
Autobusové spojení: linka č. 7, 8

## Kousek Itálie v Kroměříži

Máte rádi skutečně dobrou kávu a zákusky v domácí kvalitě? Pak jistě víte, že toto v každé cukrárně nebo kavárně není samozřejmostí. V nově otevřené denní cukrárně a kavárně TIZZI v Kroměříži si však pochutnáte nejen na

zákuských či dortech z domácí cukrárny, ale i jiných dobrotách. A kávu značky Lamborghini navíc připravují zdravým způsobem! Mimořádně uvedenou značku kávy majitelům nové cukrárny doporučil náš nejznávající barista Roman Pospíchal, a to včetně speciálního postupu přípravy. Zdravě připravenou kávu organismus tráví pouze čtvrt hodiny, zatímco jinak uvařenou kávu tráví dvě hodiny. Zdravý způsob přípravy kávy je sice časově trochu náročnější, ale jednoduchý a výsledek je skvělý. Pokud si do TIZZI zajdete na dobrou zdravou kávu, možná její přesný způsob přípravy prozradí i vám.

## Švestky – přírodní prostředek proti rakovině

Nyní je sezóna švestek. Jaké má švestka základní užitečné vlastnosti? Především obsahuje rutin, který zpevňuje naše vlásce. Při tepelném zpracování se nepoškozuje, tudíž i v marmeládě je ho dostatek. Dále draslík, který odvádí z organismu nadbytek soli, a velké množství minerálů. Švestky jsou odedávna doporučovány při onemocněních souvisejících s látkovou výměnou.

Švestky se používají i pro zažívání a zvýšení apetitu. Fungují také jako lehké projímadlo. Je třeba se taktéž zmínit o sušených švestkách. Ty obsahují pektin, látku, která pomáhá tvorbě hormonů „dobré nálady“ – endorfinů, a pomáhá nám bojovat se stresem a depresí. Pravidelná konzumace sušených švestek zlepšuje paměť a zvyšuje mužskou potenci. Sušené švestky dobře čistí střeva.

Nedávno Journal of Agriculture and Food Chemistry uvedl, že extrakt kyseliny fenolové, uvolněné ze švestek, je schopen zpomalit šíření některých rakovinových nádorů. Paradoxní je to, že kyselina fenolová je jed a ve větší koncentraci je zdraví nebezpečná. Nicméně testy ukázaly, že extrakt působí pouze na nemocné buňky a zdravé nezasahuje. Možná, že tento objev pomůže v boji s jedním z nejrozšířenějších druhů onkologických nemocí – nádorem mléčné žlázy.

## Recept

Protože v minulých novinách uvedené recepty sester Mgr. Jitky Dvořákové a MUDr. Boženy Zapletalové měly opět u čtenářek velký úspěch, pochází i následující od nich. Jablčný koláč s mákem jsem poprvé ochutnala u paní Dvořákové a tehdy jsem ji okamžitě proposlila o recept. Zde je:

### Jablčný koláč s mákem

Potřebujeme:  
Základní těsto: 240 g hladké mouky, 150 g másla, 140 g krupicového cukru, 1 žloutek, 1/2 prášku do pečiva, 4 jablka/ možno nahradit listkovým těstem/

Náplň: 150 g polohrubé mouky, 150 g nemletého máku, 120 g másla, 3 vejce, 1 dl zakysané smetany, 70 g cukru, 0,5 dl smetany 30%, špetka soli, špetka kypřicího prášku do pečiva.

Na potření: 2 lžice másla, 1 lžice medu.

Náplň – v míse vyšleháme máslo s cukrem, přišleháme vejce, vlažnou smetanu a zakysanou smetanu. Potom přisypeme mák a mouku smíchanou se špetkou kypřicího prášku a soli. Jablka opláchneme, zbavíme jádřinců a nakrájíme na dílky i se slupkou.

Těsto vložíme do formy, na těsto nalijeme makovou náplň a poklademe dílky jablek. Jablka potřeme rozpuštěným máslem s medem a dáme do trouby vyhřáté na 210 °C. Po deseti minutách teplotu snížíme na 170 °C a pečeme dalších 30 minut. Hlídat!

Dobrou chuť!



První den otevření nové školky si ji mohli prohlédnout i rodiče, někteří z nich si s dětmi chvíli hráli.

## Slzavé údolí v nově otevřené školce

První zářijové pondělí byla v Kroměříži otevřena nová mateřská škola. Je v Gorkého ulici, v prostorách bývalé oční školy. Vznikla spoluprací města a vlastníka objektu, tedy Kroměřížské nemocnice a. s.

Nová školka je detašovaným pracovištěm vedlejší Mateřské školy v Gorkého ulici a jsou v ní dvě třídy. Jedna pro děti zaměstnanců nemocnice a druhá pro děti ostatních občanů města. Kapacita nové školky je 50 míst, ale obsazených je pouze 38. Přitom „městská“ třída je plná, ale „nemocniční“ třída plně obsazena není.

Při slavnostním otevření se sešli zástupci nemocnice, města, přijel i krajský hejtman. Ve školce navíc byli ještě rodiče dětí, aby jejich ratolesti hned nezačaly plakat první den bez svých blízkých. Když však rodiče odešli, stejně k tomu došlo. Asi nikdo z nás by v té chvíli nechtěl být v kůži učitelky. Většina dětí usedavě plakala. I na ty „odolnější“ děti působil všeobecný brekot depresivně a pospůbě se s pláčem přidávaly také. Učitelky své nové svěřence ještě neznaly a nevěděly, co na každé dítě platí. A tak tišily, hladily, chovaly.

Někteří rodiče z budovy odešli, ale ještě pak stáli u plotu zahrady, snad kdyby bylo třeba se k synovi či dceři vrátit. Také Jiří Kolář, který bydlí ve Vážanech a jeho tříletý syn Filip měl právě premiéru v „městské“ třídě. „Jsem rád, že syna vzali do této školky. Líbí se mi hlavně přístup paní ředitelky. Učitelky budou mít dnes krušný den,“ uvedl pan Kolář.

Ředitelkou je zde Bc. Šárka Hrdinová. Vede celkem tři mateřské školy: dvě na Gorkého ulici a jednu v Trávníku. „Děti v nové školce jsou většinou malé. Do městské třídy jsme brali od dvou a půl let, do nemocniční dokonce od dvou a čtvrt roku věku. Zatím máme tři učitelky, bohužel jedna z nich zrovna dnes onemoc-

něla. Až bude plný stav školky, budou tu učitelky čtyři,“ vysvětlila podředitelka Jana Janoušková.

Školka je otevřena od 6 do 17 hodin. Pokud bude zájem, bude školka zavírat až v 19 hodin.

Jana Janoušková Po odchodu rodičů se většina dětí dala do usedavého pláče. Konejšila je i paní ředitelka Bc. Šárka Hrdinová.

**VOKNO** s.r.o.

okna & dveře  
s tradicí

KROMĚŘÍŽ » Nám. Míru 350 (polyfunkční dům)  
tel.: 573 330 050, e-mail: kromeriz@v-okno.cz

www.v-okno.cz

Šetříte energii chráníte přírodu!

**ZUMBA**  
FITNESS

AlčaStar official instructor

každý čtvrtek v 19 a 20 hod.,  
zrcadlový sál DK Kroměříž  
Tel.: 605 235 467

**SOLÁRNÍ STUDIO**  
Riegrovo nám. 153,  
Kroměříž  
mob.: 603 924 466

Akce:  
ve dnech 28.–30. 9.  
opalování za 89 Kč.  
28. 9. na lymfo sleva 50 %

Provozní doba  
Po–Pá 9 až 21 h, So–Ne 10 až 21 h  
cena za 1 minutu od 4 Kč  
v případě permanentek

Ergoline 500 SP classic  
cena 10 Kč/min.

Novinka Super ohoz za Super  
prachy – neváhejte.



